

# 滴滴平台新能源汽车达20万辆

## 占全国总量五分之一

本报讯 根据公安部交管局近期发布的最新统计,截至目前,全国新能源汽车已超过100万辆。据滴滴公布的信息显示,滴滴平台上新能源电动车数量为20万辆,这一规模占比达到全国新能源汽车的20%,约占全球2000万总量的1%,已成为全球最大的新能源汽车运营平台。

早在2015年,滴滴和北汽、上汽开展合作,在北京、上海等近20个城市投放近万辆新能源汽车。2016年9月,滴滴联合优步中国与快步租车签署战略合作协议,快步将陆续投放两万辆新能源电

动车。目前滴滴平台上已有比亚迪、奇瑞、长安等多个品牌的新能源汽车,并持续推动新能源汽车在整个运营体系中的占比。

滴滴出行创始人、董事长兼CEO程维曾表示,互联网+出行、共享出行、新能源智能汽车以及无人驾驶等不是割裂的创新,而是会融合在一起共同角逐下一个十年整个汽车产业的变革,这也将是出行企业和汽车厂商弯道超车的好机会。

在推广新能源汽车的同时,光靠技术还不够,更加注重洞察消费环境和如何运营。全球管

理咨询公司麦肯锡通过调查发现,有超过4成受访者认为,共享出行方式降低购车意愿。滴滴出行副总裁杨峻表示,滴滴希望和所有的新能源汽车生产厂商一起,设计出适合共享出行的新型汽车,同时在核心的电池技术,充电网络和后市场方面,一起来构建全社会的新能源车基础设施建设。

据了解,能源成本在滴滴平台上占司机总成本的20%-25%。相对于燃油车,新能源汽车的成本更低,以北汽EV200为例,一次充电最长续航可达到260公里,百公里电耗仅15度,不足8元电费成

本,加上停车充电等费用,相比20L的同性能燃油汽车,可节省75%的能耗成本。而当新能源汽车占到滴滴等网约车平台里较高的比例,将有效地降低整个行业的用车成本,最终惠及所有消费者,促进整个社会向绿色节能、低排放转变。

如同线上化运营汽车,充电桩这类基础设备也可实现互联。共享互联网运营平台或将整合公共和私人的充电桩,用户可以在线上看到已经在社会化运营的充电桩信息,提高充电桩利用率和用户黏性。(中新)

## 如何防止汽车烧机油

本报讯 “最近早上上班启动汽车时,发现后排气筒都会有比较浓的蓝色烟雾排出。昨天去汽车维修店,师傅建议加机油,但我3个月前刚加的机油啊,这是咋回事?”9月15日上午,市民王先生致电平顶山日报社汽车工作室咨询。

为此,笔者采访了平顶山佳鑫长安4S店售后经理李凯歌,“尾气排放冒蓝烟现象就是发动机烧机油现象,而造成发动机烧机油的原因一般是车辆正常磨损和非正常磨损。一般车辆行驶二十万公里左右,外界因素会对发动机的使用寿命有很大的影响,对于超过一定使用年限和公里数的车辆会有正常磨损。如果爱车在保修期内就出现烧机油现象,请及时和厂家4S店联系维修或更换发动机。使用不合格的机油,超期不更换机油则会造成非正常的磨损。”李凯歌说。

据李凯歌介绍,预防汽车烧机油要注意以下三个方面:

### 使用高品质机油

使用机油要注意质量指标和黏度指标。机油在长时间高温状态下极易腐蚀老化,导致油膜变稀,更容易窜到燃烧室参与燃烧,所以使用高品质的机油可以大大延缓这一现象。

### 注意燃油油路的清洁

燃油在燃烧过程中必不可少地会产生积碳,而积碳又是引发一些汽车故障的根源,如气门油封的老化、活塞缸壁间隙变大等,都与积碳的形成有着直接或间接的关系,所以保持燃油油路的洁净对于预防烧机油有很大的帮助。

### 避免经常性地急加速和长时间超高速行驶

发动机超高速转动时容易使润滑油油膜断裂,导致润滑不良和转动部位干磨。当发动机超高速转动成为经常性操作时,就会使发动机异常磨损而出现烧机油的现象,因此,保持经济时速行驶是预防烧机油现象的好方法。

(陈艳乐 燕亚男)

## 车有异味别大意

本报讯 “近一段时间我每次打开车门,车内都难闻得不行,一股糊味儿,实在无法忍受。”昨日上午,市民黄先生因私家车有异味,专门到汽修店检查。经汽修店工人检查发现,黄先生汽车异味源于汽车空调和电器的线路过热。

据了解,车内异味有很多,如汽车空调异味、车内橡胶制品糊味儿、车内饰品异味等。“空调的送风道、汽车的后备厢、脚垫等部位都属于卫生死角、重要污染源,如果感到车内异味是从空调来的,要定期清洁空调;如果闻到的是塑料制品的糊味,则大多是由于电器线路过热引起的。”平顶山世纪丰田销售总监魏艺双说。

据魏艺双介绍,如果在车内闻到的是非金属材料烧糊的特殊气味,一般是由于离合器摩擦片烧损或过热造成的。这种糊味中一般还会夹杂着焦臭味,因为离合片的材质是由橡胶和石棉等多种材料复合而成的。如果闻到了机油与汽油混合燃烧后的味道,那就要检查机油是否在汽缸室参与了燃烧。如果是闻到了刺鼻的



味道,要检查蓄电池的电解液是否泄漏或亏损,湿式电瓶需要由电解液来完成电能的储存和转化,当电解液发生泄漏时就会产生一种刺鼻的味道。如果闻到塑料、皮革等异味气体那就要注意

车上的真皮座椅和车内装饰,要及时进行车内除异味。

“一辆汽车由众多金属、塑料、橡胶等组成,在不正常的磨损和消耗情况下,相应部件就会发出刺鼻的气味。车主要根据车内

出现的异味来判断爱车所出现的问题,并及时作相应处理。闻到异常气味及早去维修店检查维修,可以有效避免汽车自然等安全隐患。”魏艺双说。

(陈艳乐 燕亚男)

## 机动车在京超排改由交警处罚

本报讯 新京报记者从北京市环保局获悉,9月18日起,北京公安交管部门将依法对上路行驶的超标排放车进行处罚,并使用全国统一的处罚代码,环保部门将协助做好机动车排放现场监督抽测工作。

据悉,以前由环保部门按一般程序,处罚周期可达3个月,耗时很长。很多外地车辆的车主不在规定时间内接受处罚,给执法带来很大难度。只能通过列入黑名单的方式,禁止其办理进京证。转由公安交管部门处罚后,

无论本地车还是外埠车辆,都能施行现场处罚,开具罚单后要求车主15日内缴纳罚款,否则将影响车辆年检。

据了解,目前北京正开展“一控两防”货运车辆专项整治行动,公安与环保部门成立70支专项

整治战斗组,执法重点涵盖北京市12条省际高速公路、5条市内高速公路及9条重点国道,将按照“公安处罚、环保取证”的执法模式,对货运车辆尾气排放超标行为严查。

(邓琦)

订油!

快不够了……





**北京现代** NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

# 9月24日

## 平顶山地区

### 全新瑞纳上市发布会暨大型团购会

#### 最高直降4万元,再送5万公里保养!

#### 豪华大奖 就等您来!

**瑞格现代4S店** 地址: 平安大道与西环路交叉口东100米路北

**瑞亿现代4S店** 地址: 市矿工路与东环路交叉口西300米路南

抢购热线: 0375-2066777

抢购热线: 0375-2231666